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         ΠΡΟΣ:  

 

         ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Θέμα: « Προμήθεια διεργαστηριακών δοκιμών πόσιμου νερού και 

επεξεργασμένων λυμάτων» 

 Η ΔΕΥΑ Πάτρας ενδιαφέρεται για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ 

ΔΟΚΙΜΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ» 

σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 328 του Ν.4412/2016,(όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει), σύμφωνα με την επισυναπτόμενη τεχνική έκθεση.  

Ο Προϋπολογισμός για την εκτέλεση της προμήθειας  ανέρχεται στο ποσό των 

4.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 24% 960,00 €. Η εν λόγω δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από 

ίδιους πόρους με κωδ. Προϋπολογισμού 61.01.719, με κωδικό δημόσιας σύμβασης 

CPV 24960000-1. Για την εν λόγω δαπάνη υφίσταται εγγεγραμμένη  πίστωση και 

έχει  εκδοθεί η με αριθ. πρωτ. 4600Α/17-02-2023 (ΑΔΑ: Ψ7ΧΗΟΡΑΣ-9Η0)  

απόφαση  ανάληψης υποχρέωσης. 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής για το σύνολο της προμήθειας.  

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά σε κλειστό σφραγισμένο 

φάκελο,  στο Τμήμα Πρωτοκόλλου της Επιχείρησης στο κτίριο της  ΔΕΥΑ Πάτρας 

στην Ακτή Δυμαίων 48 στην Πάτρα , έως την7η Μαρτίου 2023 ημέρα Τρίτη και 

ώρα 14.00 μ.μ..  

 

 

 

 

 

 





                                                                            

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Η προσφορά θα συνοδεύεται, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 από τα 

κάτωθι κατά περίπτωση δικαιολογητικά: 

 

  ως δικαιολογητικά συμμετοχής   

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία θα αναφέρει ότι ο οικονομικός 

φορέας  : 

-             Αποδέχεται  πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας 

πρόσκλησης 

-          περί μη έκδοσης απόφασης αποκλεισμού σύμφωνα με το άρθρο 74 του Ν. 

4412/2016. 

 

• Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου) ή 
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου) ή Υπεύθυνη 
Δήλωση σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 9 του άρθρου 80 του 
ν.4412/2016.   

• Φορολογική ενημερότητα  σε ισχύ που να αναγράφει:  για ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ 

ΧΡΗΣΗ ΕΚΤΟΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

• Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ που να αναγράφει: ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΠΔΔ και 

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ  

• Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητήριου με το οποίο θα πιστοποιείται η 

εγγραφή στο  ΓΕΜΗ 

• Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης 

εκπροσώπησης του οικονομικού φορέα, από τα οποία προκύπτουν η νόμιμη 

σύσταση του νομικού προσώπου, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των 

καταστατικών, το/τα πρόσωπο /α που δεσμεύει / ουν νόμιμα την εταιρία κατά 

την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Για τα φυσικά πρόσωπα, θα 
υποβάλλεται εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου / Επιχείρησης”, 
όπως αυτή εμφανίζεται στο taxisnet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





                                                                            

 

 

 

 

β)  ως δικαιολογητικά τεχνικής προσφοράς  

Όπως περιγράφονται  στην επισυναπτόμενη τεχνική έκθεση. 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε µε το Τμήμα Προμηθειών στο 

τηλ.2610366231.Στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑΠ (www.deyap.gr) βρίσκονται 

αναρτημένα όλα τα σχετιζόμενα έγγραφα της παρούσας πρόσκλησης. 

 

 

                                                Ο Πρόεδρος Δ.Σ. ΔΕΥΑΠ 

 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ. ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.deyap.gr/




                                                                            

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Προμήθεια προϊόντων  για    διεργαστηριακές  δοκιμές    πόσιμου 

νερού και  για τις εξής παραμέτρους : Enterococci, Escherichia coli, 

Total colliforms Ολική Μικροβιακή Χλωρίδα (ΟΜΧ)στους 22°C, 

Ολική Μικροβιακή Χλωρίδα(ΟΜΧ)στους 37°C (total aerobic count 

at 22 and 37  

Τεμ. 4 

Προμήθεια προϊόντων  για   διεργαστηριακές  δοκιμές    πόσιμου 

νερού    για  Clostridium perfringens  
τεμ 3 

Προμήθεια προϊόντων  για    διεργαστηριακές  δοκιμές  παραμέτρων 

βιολογικών καθαρισμών  για BOD, COD, SS 
τεμ  2 

Προμήθεια προϊόντων  για    διεργαστηριακές  δοκιμές  παραμέτρων 

βιολογικών καθαρισμών  για  Ολικό άζωτο, νιτρώδη , νιτρικά, 

αμμωνία φώσφορος 

τεμ 2 

Προμήθεια προϊόντων  για    διεργαστηριακές  δοκιμές  παραμέτρων 

βιολογικών καθαρισμών  Λίπη και έλαια ( Oil and Grease in 

Wastewater )  
τεμ 2 

 

 

 

Οι εταιρίες που   γίνονται δεκτές  πρέπει να  διαθέτουν σύστημα ποιότητας ISO 9015.  

Το Ε.ΣΥ.∆ αναγνωρίζει τους διοργανωτές προγραµµάτων δοκιµών ικανότητας οι οποίοι 

είναι διαπιστευµένοι κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO/IEC 17043:2011. 

Η   προσφορά θα πρέπει να   συμπεριλαμβάνει τις προγραμματισμένες για το 2023 

διανομές και το κόστος των μεταφορικών για την παράδοση των εργαστηριακών 

δοκιμών στα εργαστήρια μας. 

Οικονομικές προσφορές, δεκτές σε κλειστό φάκελο στο Πρωτόκολλο (Ακτή Δυμαίων 48 

Πάτρα). ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ ¨Προμήθεια   διεργαστηριακών δοκιμών πόσιμου νερού 

και επεξεργασμένων λυμάτων» 

 

Πληροφορίες κ. Φωτοπουλος Δημήτρης 2610  641904 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

                                                                            

 

  

 




